

全省交通事故统计分析工作推进会观摩滨州快速理赔

不出大厅就能办理事故理赔

本报6月11日讯(记者 杜雅楠) 11日,全省道路交通事故统计分析工作现场推进会在滨州召开,在滨州交警支队开发区大队事故处理科和道路交通事故快速理赔服务中心对交通事故统计分析和快处快赔工作进行观摩。记者了解到,今年1至5月份综合应用平台录入量达到去年同期书面上报的90%以上,信息的完整率和准确率超过95%。

滨州开发区交警大队事故处理科设立了专门的统计分析

室,专门安排1名正式民警和2名协警,配备了专用计算机、专用办公桌椅、专用档案厨柜,负责录入统计分析工作。其中一人负责录入接处警信息受理、人员车辆信息核对、录入台账整理等工作,一人负责报警信息核查,录入案件数量审核、质量审核,每日报送,一人负责日、周、月、季、年度的统计分析,形成报告,分级推送。同时制定了《统计分析考核办法》避免漏报、瞒报。

大部分交通事故案件处

理,最终会涉及到保险理赔,在道路交通事故快速理赔服务中心大厅,设置了事故民警、保险公司工作人员、财产损失评估人员及车辆拆检受理人员同时办公。事故民警负责审查当事人自助处理、视频远程处警、保险公司和路面中队推送的财产损失事故,解决当事人争议,出具事故责任认定书;保险公司人员负责确认车辆损失,会同客户确定车辆修理单位、制定赔偿方案;评估人员职责是经保险公司授权代为定损,根据

客户提供定损服务。从受理立案、损失确定、法律咨询、赔偿调解、到诉讼开庭,不出事故大厅就能全部办理完毕,打通了服务群众的最后一公里。

此外,滨州交警支队自主研发了“掌上交警一点通”手机软件,有违法查询、设施报障、一键报堵、实时路况、办事指南等20条功能,同时在有监控覆盖的路口路段,发生轻微交通事故,可优先使用视频远程处警,事故民警不必到达现场进行勘查。

飞车贼当街抢包 天网下暴露行踪

本报6月11日讯(记者 王丽 通讯员 徐瑶) 一人夏出门乘凉多了,衣服穿得轻便了,金银首饰又都裸露在外了,于是抢包抢首饰的飞车党又出来活动了。近日,一女士在等公交车时就被飞车贼抢去背包。几日后该男子在济南被抓获。

前几日中午两点左右,刘女士在市区某站牌等车,日头正高。眼看一个陌生男子骑摩托车冲自己方向驶来,一把将自己单肩背着手包抢了过去,紧接着加足马力逃走。刘女士惊吓之余拨打了110。

“天网”将嫌疑人逃窜的轨迹刻画得一清二楚:嫌疑人作案后在市区某摩托车店内将摩托车卖出,拿着赃款逃窜到济南。民警随后在济南将其抓获。

经审讯,嫌疑人杨某供述了到滨州、莱芜等地抢夺,涉案价值1万余元的犯罪事实。

记者了解到,这两年城区街面抢夺案件直线下降,得益于日渐完善的视频“天网”,得益于一直保持高位的打击力度。

邀请明星经理 分享投资经验

本报讯 资本市场在5100点位置展开了激烈的争夺,为进一步了解资本市场动向,向客户及时传递市场讯息,兴业银行滨州分行拟于6月13日邀请工银瑞信明星基金经理与投资者分享投资经验。

一、活动时间:2015年6月13日上午9:30-11:30

二、活动地点:滨州大学饭店二楼“三德”厅

三、主讲嘉宾:工银瑞信基金经理:修世宇

修世宇先生:博士研究生,多年证券从业经验;先后在工银瑞信基金管理有限公司担任研究员,在民生人寿保险股份有限公司担任分析师;2012年加入工银瑞信,曾任研究部高级研究员,现任工银瑞信高端制造行业股票型证券投资基金基金经理。

工银高端制造股票基金主要专注于包括航空装备、卫星及应用、轨道交通装备、海洋工程装备、智能制造装备等高端装备制造行业,以及非主营业务提供的产品或服务隶属于高端制造行业的潜力股。通过系统、深入、全面的挖掘符合高技术、高附加值且具有长期发展潜力和估值优势的高端制造行业上市公司股票,实现基金资产的长期稳定增值。今年以来其所管理的工银高端制造基金涨幅140.21%,远超同类基金平均水平。

整治 废油井

在新立河东路黄河十二路至黄河十五路上,有两座废弃的油井,它们不仅阻碍了交通,给市民出行带来不便,更存在安全隐患。近日,滨州市市政工程管理处开始针对此处情况整治施工,尽快重现平坦畅通的道路。本报通讯员 孙延平 本报记者 阙乐乐 摄影报道



买了一斤水果竟少称了半斤

流动水果商贩若缺斤少两,市民难维权

本报6月11日讯(记者 王昊) 买了一斤水果,回家称量却少了不少,这让李女士十分气愤,却因没有证据,只能吃了哑巴亏。11日上午,家住黄河四路胜利小区的市民李女士向记者讲述了她的遭遇。

刘女士告诉记者,他们居住的小区属于老城区,小区门口有不少流动的水果商贩,不少居民都为省事在门口就买了,可是这些流动商贩有时候就会出现缺斤少两的事情。

李女士告诉记者,10日上午9时许,在门口的一个水果商贩的推车上买了一些樱桃和荔枝,共花了40多元钱。李女士从售货员手里接过两袋水果时,就觉得可能少了点。但是小商贩肯定地说:“放心吧,我们这是电子秤,保证准确,缺1赔3。”由于当时李女士并没有携带弹

簧秤,只能回家再称,没想到两样水果加一起少了0.25千克,这让李女士十分生气。“今天上午又看见他(小商贩),我马上就拎着两兜水果找到他。可是他却不承认是自己的秤不准。”李女士愤愤地说,并且小贩反说李女士并不能证明自己存在欺客的问题。因没有证据,李女士很是无奈。

在随后的走访中记者发现,类似李女士这种情况并不少见。不少老式小区离着市中心或者大型商店比较远,来回并不方便。因此只好就近选择这些流动商贩。“没有人管,法律对这样的小事管不到,社区管理人员没有执法权。找警察也是因为事太小,又没什么严重后果,所以也不好管,至于走街串巷的就更甭说了。”社区居民徐大爷对记者说。



记者就这一问题咨询了滨城区信言律师事务所律师彭军,彭军告诉记者,这一行径肯定是违反了公平交易的相关规

定了,但是面临维权成本问题,确实让普通市民很难维权,因此比较可行的就市民在购买的时候要提高意识了。

“20万医药费没想到能凑齐”

在第一书记王来成的帮助下,李儒智成功完成肾移植手术

本报6月11日讯(记者 王璐琪 通讯员 闫乐乐 郑志强) 家住滨州市里则街道办事处李椿门村的李儒智今年27岁,他患肾病已经有11年了,起初是肾炎,后来病情恶化为尿毒症,他在第一书记王来成的帮助下筹集医疗费,成功完成肾移植手术。

王来成是滨州市地方税务局经济开发区分局里则中心的负责人,2014年4月,他来到李椿门村任包村第一书记,市经济开发区地税局推行“亲情服务

卡”活动,这些卡片会被发放到村民手中,上面印有干部的电话,群众有困难可以找他们反映情况,王来成来到李椿门村不久就见到了李儒智的父亲李新起,李新起将希望能把自己的肾换给儿子这个想法告诉王来成,但是苦于没有手术费。

王来成得知这个情况后来到李新起家中,发现这个的家庭很不富裕,李儒智还在读初中时身体就出现不适,全身浮肿,走路没有力气。李新起带着儿子看了多家医院都没有好转,后来在

一家医院里开了些中药回家调理。中药喝了九年,但是病情没有好转,肾炎转化为尿毒症,只能到医院做透析,近两年的透析就花去近9万元钱,这些钱都是向亲戚朋友借的。李新起作为家里唯一的劳动力不敢冒然将自己的肾换给儿子,他担心自己也垮掉了,这个家就没有支柱了,但是眼看儿子身体一天不如一天,他知道不能再拖了,父子配型成功之后,巨额的医疗费又成了首要问题。

王来成将这个情况向局里

汇报,市经济开发区地税局的干部职工捐款20000元,又与里则办事处、市民政部门协调,申请救助资金,帮助李新起筹集起近20万的手术费,2014年底,李儒智进行了肾移植手术,一家人又有了生活的希望。近日,李新起拿着锦旗来到市经济开发区地税局,他说:“配型成功之后等了半年,20万的医药费做梦都没想过能凑齐,我儿子现在恢复得不错,他一直想康复之后能做点事情帮家里分担些债务。”

挂失

邹平盛世汽车销售服务有限公司组织机构代码证副本丢失(编号:59263989-4),声明作废。

遗失声明

本人不慎遗失普通话等级考试证书,姓名:生蕾,身份证号:372301198912010020,证书编号:3711029000063,成绩为:89.5,等级为:二级甲等。特此声明作废。

遗失声明

滨州市滨城区彭李街道办事处安民社区卫生服务站执业医师张丙国《医师资格证》遗失。证书编号:201137110372323198007112738,特此声明。